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101

Câu 1. Cho khối chóp  có chiều cao , đáy  có diện tích bằng . Thể tích khối chóp đã cho .S ABC 3h  ABC 1
2

bằng

A.  . B.  . C.  . D.  .3
2

1
3

1 1
2

Câu 2. Đạo hàm của hàm số  là  42xf x 

A.  . B.  . C.  . D.  .    34 2xf x x      44.2 .ln 2xf x    
44.2

ln 2

x

f x


    42 .ln 2xf x  

Câu 3. Tập xác định của hàm số  là  20241y x  

A.  . B.  . C.  . D.  . \ 1  1;    1; 

Câu 4. Nghiệm của phương trình  là 1
3

log 2 3 1x  

A.  . B.  . C.  . D.  .5
3

x 
3
2

x  3x 
3
5

x 

Câu 5. Cho cấp số nhân  có . Giá trị  bằng nu 3 4u  2 4.u u

A.  . B.  . C.  . D.  .12 8 20 16

Câu 6. Trong không gian , cho mặt cầu . Bán kính của mặt cầu làOxyz      2 2 2: 1 2 11S x y z     R

A.  . B.  . C.  . D.  .2 3R  11R  3R  10R 
Câu 7. Cho số phức . Số phức liên hợp của  là3 4z i  z

A.  . B.  C.  . D.  .3 4z i  3 4z i   3 4z i  4 3z i 
Câu 8. Cho khối lăng trụ có thể tích bằng  và có chiều cao bằng . Diện tích đáy của khối lăng trụ đã 312a 4a
cho bằng

A.  . B.  . C.  . D.  .23a 29a 26a 24a
Câu 9. Một khối trụ có chiều cao bằng đường kính đáy. Biết bán kính đáy của khối trụ bằng . Thể tích của 2
khối trụ là

A.  . B.  . C.  . D.  .16
3
 8

3
 16 8

Câu 10. Trong không gian , cho vectơ . Tung độ của vectơ  bằngOxyz  1; 2;2u  


u


A.  . B.  . C.  . D.  .1 2 3 2
Câu 11. Hàm số  là nguyên hàm của hàm số nào sau đây?  exF x 

A.  . B.  . C.  . D.  .  1exf x    1exf x x    e 2xf x     exf x 

Câu 12. Tập nghiệm của bất phương trình  là53 27x 

A.  . B.  . C.  . D.  . 8;   ;8  ;8  8; 
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Câu 13. Cho hàm số  có bảng biến thiên như sau: f x

Hàm số đã cho đồng biến trên khoảng nào dưới đây ?
A.  . B.  C.  . D.  . 1;2  1; .   (2; )   ;2

Câu 14. Lớp 10A có 35 học sinh. Cần chọn hai học sinh tham gia đội thanh niên tình nguyện. Hỏi có bao nhiêu 
cách chọn?

A.  . B.  . C.  . D.  .69 595 1190 1125

Câu 15. Trong không gian , cho đường thẳng . Vectơ nào sau đây là vectơ chỉ Oxyz 1 2 3:
2 4 1

x y z  
  


phương của đường thẳng  ?

A.  . B.  . C.  . D.  . 2;4;1u 


 2;4; 1u  


 1; 2;2u  


 1;2; 2u   


Câu 16. Trong không gian , cho mặt phẳng . Vectơ nào sau đây là vectơ pháp Oxyz   : 2 3 4 0P x y z   

tuyến của mặt phẳng  ? P

A.  . B.  . C.  . D.  . 2;3;1n 


 2; 3;1n   


 2; 3;1n  


 3;1; 4n   


Câu 17. Cho  và . Giá trị  bằng 
2

1

d 3f x x   
2

1

d 2g x x      
2

1

df x g x x  
A.  . B.  . C.  . D.  .1 5 1 6

Câu 18. Phần ảo của số phức  là3 5z i 
A.  . B.  . C.  . D.  .5i 5 5i 5

Câu 19. Cho hàm số  liên tục trên  và có bảng biến thiên như sau: y f x 

Số nghiệm của phương trình  là  1f x 

A.  . B.  . C.  . D.  .4 0 2 3
Câu 20. Cho hàm số  có bảng biến thiên như sau: y f x

 
Số đường tiệm cận đứng và đường tiệm cận ngang của đồ thị hàm số đã cho là
A.  . B.  . C.  . D.  .1 4 3 2
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Câu 21. Cho hàm số  có bảng biến thiên như sau: y f x

Điểm cực tiểu của đồ thị hàm số đã cho là
A.  . B.  . C.  . D.  . 0; 1 1y    1 ;0 0x 

Câu 22. Hàm số nào dưới đây có đồ thị như hình vẽ ?
A.  . B.  .3 3y x x  4 22 1y x x  

C.  . D.  .2 1
1

xy
x





2 2

1
xy
x






Câu 23. Cho . Khi đó  bằng 
2

1

4 2 d 1f x x x     
2

1

df x x
A.  . B.  .1 1
C.  . D.  .3 3

Câu 24. Một hình nón tròn xoay có bán kính đáy  và có diện tích toàn phần của hình nón là . Chiều 3R  24
cao  của hình nón làh

A.  . B.  . C.  . D.  .4h  5h  3h  2h 
Câu 25. Cho hàm số  có đạo hàm trên . Hàm số  có  y f x   y f x
đồ thị như hình vẽ:

Hàm số  nghịch biến trên khoảng nào sau đây ? y f x

A.  . B.  . ; 3   0;1

C.  . D.  . 1;0  1;4
Câu 26. Cho hai số phức . Số phức  có điểm 1 23 2 , 1 5z i z i    1 2z z z 
biểu diễn trên mặt phẳng tọa độ  là điểm nào?Oxy

A.  . B.  . 2;7M  4; 3M 

C.  . D.  . 2; 7M   4;3M

Câu 27. Trong không gian , cho mặt cầu  có tâm  và tiếp xúc với . Oxyz  S  3; 4;1I    : 2 2 2 0P x y z   

Phương trình của mặt cầu  là S

A.  . B.  .     2 2 23 4 1 4x y z           2 2 23 4 1 9x y z     

C.  . D.  .     2 2 23 4 1 16x y z           2 2 23 4 1 25x y z     

Câu 28. Cho hàm số bậc ba  có đồ thị như hình vẽ. y f x

Có bao nhiêu giá trị nguyên của tham số  để phương trình  m   1f x m 
có ba nghiệm phân biệt trong đó có hai nghiệm không âm?
A.  . B.  .4 2
C.  . D.  .1 3

Câu 29. Số nghiệm của phương trình  là   2
2 2log 1 log 1 0x x x    

A.  . B.  .2 1
C.  . D.  .0 3

Câu 30. Cho hàm số . Khẳng định nào dưới đây đúng?  e 2xf x x 

A.  B.   d e 2 .xf x x x C     2d e 2 .f x x x C  
C.  D.    2d e .xf x x x C     2d e 2 .xf x x x C  

Câu 31. Cho hàm số . Xét các số thực , giá trị nhỏ nhất của  bằng  3 25 3f x x x x   a b    f b f a
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A.  . B.  . C.  . D.  .500
27

 256
27

 256
27

500
27

Câu 32. Cho hình chóp  có đáy  là hình vuông cạnh .S ABCD ABCD
, . Góc giữa đường thẳng  và mặt phẳng , 3a SA a  SA ABCD SB

 bằng SAD
A.  . B.  .45 90
C.  . D.  .30 60

Câu 33. Cho hình hộp chữ nhật  có ..ABCD A B C D    1, 2AB AD AA  

Khoảng cách từ  đến mặt phẳng  bằngC  A BD

A.  . B.  . C.  . D.  .6
2

3 6
2

6
3

2 6
3

Câu 34. Cho hàm số đa thức bậc bốn  có đồ thị hàm số  y f x

 như hình vẽ:  y f x

Giá trị lớn nhất của hàm số:  trên  là y f x
211;
4

   

A.  . B.  . 1f 
11
3

f  
 
 

C.  . D.  .21
4

f  
 
 

 1f

Câu 35. Trong không gian , cho mặt phẳng  và điểm . Phương trình Oxyz   : 2 2 3 0P x y z     3; 1;2M 

đường thẳng đi qua  và vuông góc với mặt phẳng  làM  P

A.  . B.  .1 2 2
3 1 2

x y z  
 


4 1

1 2 2
x y z 

 


C.  . D.  .3 1 2
1 2 2

x y z  
 


1 2 2

3 1 2
x y z  

 


Câu 36. Một nhóm học sinh gồm 4 nam và 4 nữ. Sắp xếp ngẫu nhiên các học sinh đó thành 1 hàng dọc. Tính 
xác suất để học sinh nam và học sinh nữ đứng xen kẽ nhau.

A.  . B.  . C.  . D.  .1
35

2
35

1
70

1
14

Câu 37. Trên tập số phức, gọi  là hai nghiệm của phương trình . Gọi  là hai điểm 1 2,z z 2 4 13 0z z   ,A B
biểu diễn trên mặt phẳng tọa độ  của . Độ dài đoạn thẳng  bằngOxy 1 2,z z AB

A.  . B.  . C.  . D.  .13 2 13 6 4
Câu 38. Cho  và  là hai số thực dương thỏa mãn . Giá trị của  bằnga b 2 3 16a b  2 22log 3loga b

A.  . B.  . C.  . D.  .4 2 16 8
Câu 39. Có tất cả bao nhiêu giá trị nguyên của tham số m thuộc đoạn  để phương trình  20;20

 có đúng hai nghiệm phân biệt ?   2
6 3 6log 1 log 1.log 6x x x x m    
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A.  11. B.  8. C.  9. D.  10.
Câu 40. Trong không gian , cho mặt cầu  và đường thẳng Oxyz   2 2 2: 2 2 1 0S x y z x z     

. Hai mặt phẳng  và  chứa  và tiếp xúc với mặt cầu  tại  và . Đường thẳng 2:
1 1 1
x y zd 

 


 P  Q d  S A B

 đi qua điểm nào sau đây ?AB

A.  . B.  . C.  . D.  .1 21; ;
3 3

E  
 
 

1 21; ;
3 3

F  
 
 

1 21; ;
3 3

D   
 

1 21; ;
3 3

M  
 
 

Câu 41. Trong không gian , cho các điểm , mặt cầu  và Oxyz    0;3; 3 , 6; 3;3A B    2 2 2: 1S x y z  

đường thẳng . Mặt phẳng  song song với  và luôn tiếp xúc với mặt cầu . Một điểm 

1
2:

2 2 1

x y z
    P   S

 thay đổi và thỏa mãn . Khoảng cách lớn nhất từ  đến  thuộc khoảng nào sau đây?M 2MA MB M  P

A.  . B.  . C.  . D.  . 18,5;19  19;19,5  17,5;18  18;18,5

Câu 42. Cho hàm số . Có bao nhiêu cặp số nguyên  thỏa mãn    4 2
22 log 8 17xf x x x     ;x y

 và  ?    2 1
22 4 4log 2x yf f x y     0 2024x 

A.  . B.  . C.   . D.  .2023 2024 2025 1012
Câu 43. Một vật trang trí có dạng khối tròn xoay được tạo thành khi 
quay miền  (phần gạch sọc trong hình vẽ bên dưới) quanh trục AC.  H

Biết rằng  cm,  cm, miền  được giới hạn bởi đoạn 5AC  3BC   H
thẳng AB, cung tròn BD có tâm , đường cong elip AD có trục và C AC

. Thể tích của vật trang trí bằngCD
A.  . B.  . 360 cm  330 cm

C.  . D.  . 312 cm  312 cm

Câu 44. Cho hàm số  có đạo hàm liên tục trên  và thỏa mãn điều kiện  y f x 

,  và . Biết  với . Tính giá       22 2 12 2 1 e dx xf x f x x x      x    72 ef    2 51 .e .ef a b  ,a b

trị .T a b 
A.  . B.  . C.  . D.  .1T  2T  4T  3T 

Câu 45. Cho hai số phức  thỏa mãn . Gọi  lần lượt là giá trị lớn nhất, ,z w 23 4 1, 4 4w i z z     ,M m

nhỏ nhất của . Giá trị  thuộc khoảng 2 2z i w  2M m

A.  . B.  . C.  . D.  . 4;4,5  4,5;5  3,5;4  3;3,5

Câu 46. Cho hàm số  có đạo hàm  và hàm số  f x    3 25 14 2 ,f x x x m x m x       

, với m là tham số. Hỏi có bao nhiêu giá trị nguyên  để đồ thị hàm số      3 31 43 1 3
3 3

g x f x x x x m     m

 cắt trục hoành tại 9 điểm phân biệt ? y g x
A.  37. B.  35. C.  36. D.  34.

Câu 47. Có bao nhiêu giá trị nguyên của tham số  để phương trình  có nghiệm  sao m 2 24 0z z m   0z z

cho ?0 1 2 3z i  
A.  . B.  . C.  . D.  .9 11 12 10
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Câu 48. Cho khối hộp chữ nhật  có .ABCD A B C D   
. Gọi  là trọng tâm tam giác ,  là 3, 6, 3AB AD AA   G CB D  M

trung điểm . Thể tích khối tứ diện  bằngAD GBMA
A.  . B.  .15 45

       C.  . D.  .15
2

45
2

Câu 49. Cho hàm số đa thức  có đồ thị như hình vẽ. y f x

Hàm số  có bao nhiêu điểm cực trị?   2 3g x f f x   
A.  5. B.  3.
C.  6. D.  4.

Câu 50. Một khối gỗ hình lập phương, người ta tiện bỏ bên trong khúc gỗ 
một vật dạng hình nón. Biết đỉnh của hình nón trùng với tâm một mặt của 
khối lập phương, đáy khối nón tiếp xúc với các cạnh của mặt đối diện của 
khối lập phương đó và đường sinh của hình nón có độ dài bằng (  5 5 cm
xem hình vẽ). Thể tích phần còn lại của khối gỗ là

A.  . 3 350010 cm
3

  
 

B.  . 3 312510 cm
3

  
 

C.  . 3 315010 cm
3

  
 

D.  . 3 325010 cm
3

  
 

-------------- HẾT --------------
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102

Câu 1. Cho cấp số cộng  có . Giá trị  bằng nu 3 52, 8u u  4u
A.  . B.  . C.  . D.  .10 5 6 4

Câu 2. Cho hàm số  có bảng biến thiên như sau: f x

Hàm số đã cho nghịch biến trên khoảng nào dưới đây?
A.  . B.  C.  . D.  . 1;2  1; .   (2; )   ;2

Câu 3. Cho  và . Giá trị của  bằng 
2

1

d 1f x x   
3

2

d 2f x x    
3

1

df x x
A.  . B.  . C.  . D.  .1 3 1 3

Câu 4. Cho khối chóp , tam giác  có diện tích  và chiều cao khối chóp là . Thể tích .S ABC ABC 4ABCS  6h 
khối chóp đã cho bằng

A.  . B.  . C.  . D.  .12 4 8 24
Câu 5. Cho khối lăng trụ có thể tích bằng  và có diện tích đáy bằng . Chiều cao của khối lăng trụ đã cho 12 3
bằng

A.  . B.  . C.  . D.  .4 9 6 3
Câu 6. Phần thực của số phức  là3 5z i 

A.  . B.  . C.  . D.  .3 5i 3 5
Câu 7. Tập xác định của hàm số  là 20241y x 

A.  . B.  . C.  . D.  . 1;   1;    \ 1
Câu 8. Lớp 10B có 30 học sinh, cần chọn 2 học sinh của lớp 10B để lập đội cờ đỏ. Số cách chọn là

A.  . B.  . C.  . D.  .59 870 900 435

Câu 9. Tập nghiệm của bất phương trình  là2 3 15
25

x 

A.  . B.  . C.  . D.  .
1;

2
  

 
 0; 

5;
2

  
 

5 ;
2

  
 

Câu 10. Trong không gian , cho đường thẳng . Một vectơ chỉ phương của  làOxyz 1 2 3:
2 4 1

x y z  
  




A.  . B.  . C.  . D.  . 1;2; 3u   


 2;4; 1u  


 2;4;1u 


 2; 4; 1u   


Câu 11. Hàm số nào dưới đây có dạng đồ thị như hình vẽ?
A.  . B.  .3 23 1y x x    4 22 1y x x   

C.  . D.  .1
1

xy
x





3 23 1y x x  
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Câu 12. Nghiệm của phương trình  là 1
3

log 2 3 1x   

A.  . B.  . C.  . D.  .6x 
3
2

x 
5
3

x  3x 

Câu 13. Trong không gian , cho hai vectơ . Tọa độ của vectơ  làOxyz    1; 2;2 , 2;0; 3u v   
 

d u v 
  

A.  . B.  . C.  . D.  . 3;2;1d  


 3; 2; 1d   


 1;2; 5d  


 1; 2;5d   


Câu 14. Hàm số nào dưới đây là một nguyên hàm của hàm số  ?  5xf x 

A.  . B.  . C.  . D.  .  5 1xF x     15 1xF x     5 ln 5 1xF x     5 1
ln 5

x

F x  

Câu 15. Cho hàm số  có đồ thị như hình vẽ: y f x

Hỏi phương trình  có bao nhiêu nghiệm ?  5
2

f x 

A.  . B.  .1 4
C.  . D.  .2 3

Câu 16. Cho hàm số  có bảng biến thiên như sau: y f x

Số đường tiệm cận ngang của đồ thị hàm số đã cho là
A.  . B.  . C.  . D.  .3 2 1 4

Câu 17. Trong không gian , cho mặt phẳng . Vectơ nào sau đây là một vectơ pháp Oxyz   : 2 3 4 0P x y z   

tuyến của mặt phẳng ? P

A.  . B.  . C.  . D.  . 2;3; 4u  


 2; 1;3u  


 2;1;3u 


 1;3; 4u   


Câu 18. Cho số phức . Môđun của  là3 4z i  z
A.  . B.  . C.  . D.  .5z  25z  3z  4z i 

Câu 19. Cho hàm số  có bảng biến thiên như sau: y f x

Điểm cực tiểu của hàm số đã cho là
A.  . B.  . C.  . D.  . 0; 1 1y   1x   0x 

Câu 20. Trên khoảng  đạo hàm của hàm số  là 0; ,  2025logy x

A.  . B.  . C.  . D.  .l
ln 2025x 2025

l
log ex

1
x

ln 2025
x

Câu 21. Trong không gian , cho mặt cầu . Tọa độ tâm  của mặt cầu Oxyz        2 2 2: 1 2 1 4S x y z      I
 là S

A.  . B.  . C.  . D.  . 2;4; 2I    1;2; 1I    2; 4;2I   1; 2;1I 
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Câu 22. Một khối trụ có chiều cao bằng đường kính đáy. Biết thể tích của khối trụ là . Chiều cao  của 16 h
khối trụ đó là

A.  . B.  . C.  . D.  .6h  8h  4h  2h 
Câu 23. Cho hàm số . Xét các số thực , giá trị nhỏ nhất của  bằng  3 26 9f x x x x   a b    f b f a

A.  . B.  . C.  . D.  .4 5 3 2
Câu 24. Một hình nón tròn xoay có đường cao , bán kính đáy . Diện tích toàn phần của hình nón là4h  3R 

A.  . B.  . C.  . D.  .36 8 24 18
Câu 25. Trên tập số phức, gọi  là hai nghiệm của phương trình . Gọi  là hai điểm 1 2,z z 2 6 10 0z z   ,A B
biểu diễn trên mặt phẳng tọa độ của . Tọa độ trọng tâm  của tam giác  làOxy 1 2,z z G OAB

A.  . B.  . C.  . D.  . 1;0G  3;0G  4;0G  2;0G
Câu 26. Cho hình hộp chữ nhật  có ..ABCD A B C D    2, 4AB AD AA  

Khoảng cách từ  đến mặt phẳng  bằngC  A BD

A.  . B.  . C.  . D.  .2 6
3

5 6
2

4 6
3

3 6
2

Câu 27. Cho . Khi đó  bằng 
2

1

2 2 d 1f x x x     
2

1

df x x
A.  . B.  . C.  . D.  .3 1 1 3

Câu 28. Tìm họ nguyên hàm của hàm số .  cosf x x x 

A.  . B.  . 
2

d sin
2
xf x x x C    d 1 sinf x x x C  

C.  . D.  . d sin cosf x x x x x C    
2

d sin
2
xf x x x C  

Câu 29. Cho hai số phức . Số phức  có điểm biểu diễn trên mặt phẳng tọa độ 1 23 2 , 1 5z i z i    1 2z z z 
 là điểm nào?Oxy

A.  . B.  . C.  . D.  . 2;7M  4;3M  4; 3M   2; 7M 

Câu 30. Trong không gian , cho mặt phẳng  và điểm . Phương trình Oxyz   : 2 2 3 0P x y z     3; 1;2M 

mặt phẳng  đi qua  và song song với mặt phẳng  là Q M  P
A.  . B.  . C.  . D.  .2 2 3 0x y z    2 2 0x y z   2 2 3 0x y z    2 2 3 0x y z   

Câu 31. Trong không gian , cho mặt cầu  và mặt phẳng Oxyz        2 2 2: 3 4 1 20S x y z     

. Đường tròn giao tuyến của mặt cầu  và mặt phẳng  có bán kính bằng  : 2 2 2 0P x y z     S  P

A.  . B.  . C.  . D.  .2 3 11 10 13
Câu 32. Một nhóm học sinh gồm 5 nam và 5 nữ. Sắp xếp ngẫu nhiên các học sinh đó thành 1 hàng dọc. Tính 
xác suất để học sinh nam và học sinh nữ đứng xen kẽ nhau.

A.  . B.  . C.  . D.  .1
14

1
126

1
252

1
63

Câu 33. Cho hai số dương , thỏa mãn . Giá trị  bằng, , 1a b a  3log log 2aa b b  loga b

A.  . B.  . C.  . D.  .4 4
5

2 2
5

Câu 34. Tính tích các nghiệm thực của phương trình .
2 1 2 32 3x x 
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A.  . B.  . C.  . D.  .2log 54 1 21 log 3 23log 3
Câu 35. Cho hàm số  có đạo hàm trên . Hàm số  y f x 

 có đồ thị như hình vẽ. Hàm số  đồng biến  y f x  y f x

trên khoảng nào sau đây?
A.  . B.  . 1;4  3;4
C.  . D.  . 2;0  0;1

Câu 36. Cho hàm số bậc ba  có đồ thị như hình vẽ.Có  y f x

bao nhiêu giá trị nguyên của tham số  để phương trình m
 có ba nghiệm phân biệt trong đó có hai nghiệm âm?  1f x m 

A.  . B.  .1 3
C.  . D.  .4 2

Câu 37. Cho hình chóp  có đáy  là hình vuông .S ABCD ABCD

cạnh , . Góc giữa  và mặt phẳng 3,
3

aa SA   SA ABCD SB

 bằng SAD
A.  . B.  .90 30
C.  . D.  .60 45

Câu 38. Cho hàm số đa thức bậc bốn  có đồ thị hàm số y f x

như hình vẽ:  y f x

Giá trị nhỏ nhất của hàm số  trên đoạn  là y f x  1;5

A.  . B.  . 5f  1f

C.  . D.  .
17
5

f  
 
 

 1f 

Câu 39. Cho hàm số  có đạo hàm liên tục trên  và thỏa mãn điều kiện y f x 

,  và . Biết  với . Giá trị của       22 2 12 2 1 e dx xf x f x x x      x    72 2ef   1 ebf a ,a b

 là2a b
A.  . B.  . C.  . D.  .2 5 2 5

Câu 40. Cho hàm số  có đạo hàm  và hàm số  f x    3 25 6 3 ,f x x x m x m x       

, với m là tham số. Hỏi có bao nhiêu giá trị nguyên  để đồ thị hàm số      3 31 43 1 3
3 3

g x f x x x x m     m

 cắt trục hoành tại 9 điểm phân biệt ? y g x

A.  . B.  . C.  . D.  .32 30 29 31
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Câu 41. Cho hàm số . Có bao nhiêu cặp số nguyên  thỏa mãn    4 2
22 log 8 17xf x x x     ;x y

 và ?    4 1
22 4 4log 4x yf f x y     0 2024x 

A.  . B.  . C.  . D.  .506 1011 1012 505
Câu 42. Một khối gỗ hình lập phương, người ta tiện bỏ bên trong khúc gỗ một vật dạng hình nón. Biết đỉnh của 
hình nón trùng với tâm một mặt của khối lập phương, đáy khối nón tiếp xúc với các cạnh của mặt đối diện của 
khối lập phương đó và đường sinh của hình nón có độ dài bằng ( xem hình vẽ). 6 5 cm

Thể tích phần còn lại của khối gỗ là

A.  . B.  . 3 33610 cm
3
  

 
 3 343010 cm

3
  

 

C.  . D.  . 3 343212 cm
3

  
 

 3 321610 cm
3

  
 

Câu 43. Một vật trang trí có dạng khối tròn xoay được tạo thành khi quay miền  (phần gạch sọc trong hình  H

vẽ bên dưới) quanh trục AC. Biết rằng cm, cm, miền  được giới hạn bởi đoạn thẳng AB, 10AC  6BC   H

cung tròn BD có tâm , đường cong elip AD có trục  và  .C AC CD

Thể tích của vật trang trí bằng
A.  . B.  . C.  . D.  .396 cm 390 cm 3108 cm 3120 cm

Câu 44. Trong không gian , cho các điểm , mặt cầu  và Oxyz    0;3; 3 , 6; 3;3A B    2 2 2: 4S x y z  

đường thẳng . Mặt phẳng  song song với  và luôn tiếp xúc với mặt cầu . Một điểm 1:
2 2 1
x y z

    P   S

 thay đổi và thỏa mãn . Khoảng cách lớn nhất từ  đến  thuộc khoảng nào sau đây?M 2MA MB M  P

A.  . B.  . C.  . D.  . 18;18,5  18,5;19  19;19,5  17,5;18

Câu 45. Có tất cả bao nhiêu giá trị nguyên của tham số m thuộc đoạn  để phương trình  20;20

 có đúng hai nghiệm thực phân biệt ?   2
6 3 6log 1 log 1.log 8x x x x m    

A.  2. B.  . C.  8. D.  4.6
Câu 46. Cho hai số phức  thỏa mãn . Gọi  lần lượt là giá trị lớn nhất, nhỏ ,z w 23 4 1, 4 4w i z z     ,M m

nhất của . Giá trị  thuộc khoảng 1z i w  2M m

A.  . B.  . C.  . D.  . 16,5;17  17;17,5  17,5;18  18;18,5
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Câu 47. Cho hàm số đa thức  có đồ thị như hình vẽ. y f x

Hàm số  có bao nhiêu điểm cực đại?   2 3g x f f x   
A.  5. B.  4. C.  6. D.  3.

Câu 48. Cho khối hộp chữ nhật  có . Gọi  là trọng tâm tam giác .ABCD A B C D    6, 12, 6AB AD AA   G
,  là trung điểm . Thể tích khối tứ diện  bằngCB D  M AD GBMA

A.  . B.  . C.  . D.  .64 60 40 48
Câu 49. Trong không gian , cho mặt cầu  và đường thẳng Oxyz   2 2 2: 2 2 1 0S x y z x z     

. Hai mặt phẳng  và  chứa  và tiếp xúc với mặt cầu  tại  và . Đường 2 4 2:
1 1 1

x y zd   
 


 P  Q d  S A B

thẳng  đi qua điểm nào sau đây ?AB

A.  . B.  . C.  . D.  .
1 12; ;
3 3

F  
 
 

1 12; ;
3 3

D  
 
 

1 12; ;
3 3

M  
 
 

1 22; ;
3 3

E  
 
 

Câu 50. Có bao nhiêu giá trị nguyên của tham số  để phương trình  có nghiệm  sao m 2 26 0z z m   0z z
cho  ?0 2 2 3z i  

A.  . B.  . C.  . D.  .9 11 12 10
-------------- HẾT --------------
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Câu 1. Cho hàm số  có bảng biến thiên như sau: f x

Hàm số đã cho đồng biến trên khoảng nào dưới đây ?
A.  . B.  . C.  . D.  (2; )   ;2  1;2  1; .  

Câu 2. Trong không gian , cho đường thẳng . Vectơ nào sau đây là vectơ chỉ Oxyz 1 2 3:
2 4 1

x y z  
  


phương của đường thẳng  ?

A.  . B.  . C.  . D.  . 2;4;1u 


 1; 2;2u  


 1;2; 2u   


 2;4; 1u  


Câu 3. Cho  và . Giá trị  bằng 
2

1

d 3f x x   
2

1

d 2g x x      
2

1

df x g x x  
A.  . B.  . C.  . D.  .1 5 1 6

Câu 4. Trong không gian , cho vectơ . Tung độ của vectơ  bằngOxyz  1; 2;2u  


u


A.  . B.  . C.  . D.  .2 2 3 1
Câu 5. Cho hàm số  có bảng biến thiên như sau: y f x

Điểm cực tiểu của đồ thị hàm số đã cho là
A.  . B.  . C.  . D.  .1y    1 ;0 0x   0; 1

Câu 6. Lớp 10A có 35 học sinh. Cần chọn hai học sinh tham gia đội thanh 
niên tình nguyện. Hỏi có bao nhiêu cách chọn?

A.  . B.  .69 1190
C.  . D.  .1125 595

Câu 7. Hàm số nào dưới đây có đồ thị như hình vẽ ?

A.  . B.  .2 1
1

xy
x





3 3y x x 

C.  . D.  .4 22 1y x x  
2 2

1
xy
x





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Câu 8. Cho hàm số  có bảng biến thiên như sau: y f x

 
Số đường tiệm cận đứng và đường tiệm cận ngang của đồ thị hàm số đã cho là
A.  . B.  . C.  . D.  .4 3 2 1

Câu 9. Trong không gian , cho mặt cầu . Bán kính của mặt cầu làOxyz      2 2 2: 1 2 11S x y z     R

A.  . B.  . C.  . D.  .11R  3R  10R  2 3R 
Câu 10. Trong không gian , cho mặt phẳng . Vectơ nào sau đây là vectơ pháp Oxyz   : 2 3 4 0P x y z   

tuyến của mặt phẳng  ? P

A.  . B.  . C.  . D.  . 2; 3;1n   


 3;1; 4n   


 2;3;1n 


 2; 3;1n  


Câu 11. Cho khối lăng trụ có thể tích bằng  và có chiều cao bằng . Diện tích đáy của khối lăng trụ đã 312a 4a
cho bằng

A.  . B.  . C.  . D.  .23a 29a 26a 24a
Câu 12. Nghiệm của phương trình  là 1

3

log 2 3 1x  

A.  . B.  . C.  . D.  .3x 
3
5

x 
5
3

x 
3
2

x 

Câu 13. Cho số phức . Số phức liên hợp của  là3 4z i  z
A.  . B.  . C.  D.  .4 3z i  3 4z i  3 4z i   3 4z i 

Câu 14. Cho khối chóp  có chiều cao , đáy  có diện tích bằng . Thể tích khối chóp đã cho .S ABC 3h  ABC 1
2

bằng

A.  . B.  . C.  . D.  .3
2

1
2

1
3

1

Câu 15. Phần ảo của số phức  là3 5z i 
A.  . B.  . C.  . D.  .5 5i 5 5i

Câu 16. Đạo hàm của hàm số  là  42xf x 

A.  . B.  . C.  . D.  .    34 2xf x x      42 .ln 2xf x     44.2 .ln 2xf x    
44.2

ln 2

x

f x


 

Câu 17. Tập nghiệm của bất phương trình  là53 27x 
A.  . B.  . C.  . D.  . ;8  8;   8;   ;8

Câu 18. Tập xác định của hàm số  là  20241y x  

A.  . B.  . C.  . D.  .  \ 1  1;   1; 

Câu 19. Hàm số  là nguyên hàm của hàm số nào sau đây?  exF x 

A.  . B.  . C.  . D.  .  1exf x    1exf x x    e 2xf x     exf x 

Câu 20. Cho cấp số nhân  có . Giá trị  bằng nu 3 4u  2 4.u u
A.  . B.  . C.  . D.  .20 12 16 8

Câu 21. Một khối trụ có chiều cao bằng đường kính đáy. Biết bán kính đáy của khối trụ bằng . Thể tích của 2
khối trụ là

A.  . B.  . C.  . D.  .16
3
 8

3
 16 8
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Câu 22. Cho hàm số  liên tục trên  và có bảng biến thiên như sau: y f x 

Số nghiệm của phương trình  là  1f x 
A.  . B.  . C.  . D.  .3 4 0 2

Câu 23. Trong không gian , cho mặt cầu  có tâm  và tiếp xúc với . Oxyz  S  3; 4;1I    : 2 2 2 0P x y z   

Phương trình của mặt cầu  là S

A.  . B.  .     2 2 23 4 1 4x y z           2 2 23 4 1 16x y z     

C.  . D.  .     2 2 23 4 1 25x y z           2 2 23 4 1 9x y z     

Câu 24. Cho hàm số bậc ba  có đồ thị như hình vẽ. Có bao  y f x

nhiêu giá trị nguyên của tham số  để phương trình  có ba m   1f x m 
nghiệm phân biệt trong đó có hai nghiệm không âm?

A.  . B.  .4 2
C.  . D.  .1 3

Câu 25. Cho hàm số  có đạo hàm trên . Hàm số   y f x   y f x
có đồ thị như hình vẽ:

Hàm số  nghịch biến trên khoảng nào sau đây ? y f x

A.  . B.  . 1;0  1;4

C.  . D.  . ; 3   0;1

Câu 26. Cho hàm số đa thức bậc bốn  có đồ thị hàm số  y f x

 như hình vẽ: y f x

Giá trị lớn nhất của hàm số:  trên  là y f x
211;
4

   

A.  . B.  .21
4

f  
 
 

 1f

C.  . D.  . 1f 
11
3

f  
 
 

Câu 27. Trên tập số phức, gọi  là hai nghiệm của phương trình . Gọi  là hai điểm 1 2,z z 2 4 13 0z z   ,A B
biểu diễn trên mặt phẳng tọa độ  của . Độ dài đoạn thẳng  bằngOxy 1 2,z z AB

A.  . B.  . C.  . D.  .2 13 6 4 13
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Câu 28. Cho hàm số . Xét các số thực , giá trị nhỏ nhất của  bằng  3 25 3f x x x x   a b    f b f a

A.  . B.  . C.  . D.  .500
27

500
27

 256
27

 256
27

Câu 29. Cho  và  là hai số thực dương thỏa mãn . Giá trị của  bằnga b 2 3 16a b  2 22log 3loga b
A.  . B.  . C.  . D.  .4 2 16 8

Câu 30. Cho hàm số . Khẳng định nào dưới đây đúng?  e 2xf x x 

A.  B.    2d e 2 .f x x x C     2d e .xf x x x C  
C.  D.    2d e 2 .xf x x x C    d e 2 .xf x x x C  

Câu 31. Cho . Khi đó  bằng 
2

1

4 2 d 1f x x x     
2

1

df x x
A.  . B.  . C.  . D.  .1 3 3 1

Câu 32. Cho hai số phức . Số phức  có điểm biểu diễn trên mặt phẳng tọa độ 1 23 2 , 1 5z i z i    1 2z z z 
 là điểm nào?Oxy

A.  . B.  . C.  . D.  . 4;3M  4; 3M   2; 7M   2;7M

Câu 33. Cho hình chóp  có đáy  là hình vuông cạnh .S ABCD ABCD , 3a SA a
, . Góc giữa đường thẳng  và mặt phẳng  bằng SA ABCD SB  SAD

A.  . B.  .90 30
C.  . D.  .60 45

Câu 34. Số nghiệm của phương trình  là   2
2 2log 1 log 1 0x x x    

A.  . B.  .3 2
C.  . D.  .1 0

Câu 35. Cho hình hộp chữ nhật  có ..ABCD A B C D    1, 2AB AD AA  
Khoảng cách từ  đến mặt phẳng  bằngC  A BD

A.  . B.  .6
2

2 6
3

C.  . D.  .3 6
2

6
3

Câu 36. Một hình nón tròn xoay có bán kính đáy  và có diện tích toàn phần của hình nón là . Chiều 3R  24
cao  của hình nón làh

A.  . B.  . C.  . D.  .2h  4h  5h  3h 
Câu 37. Trong không gian , cho mặt phẳng  và điểm . Phương trình Oxyz   : 2 2 3 0P x y z     3; 1;2M 

đường thẳng đi qua  và vuông góc với mặt phẳng  làM  P

A.  . B.  .1 2 2
3 1 2

x y z  
 


1 2 2

3 1 2
x y z  

 


C.  . D.  .4 1
1 2 2

x y z 
 


3 1 2

1 2 2
x y z  

 


Câu 38. Một nhóm học sinh gồm 4 nam và 4 nữ. Sắp xếp ngẫu nhiên các học sinh đó thành 1 hàng dọc. Tính 
xác suất để học sinh nam và học sinh nữ đứng xen kẽ nhau.

A.  . B.  . C.  . D.  .1
35

2
35

1
70

1
14

Câu 39. Có bao nhiêu giá trị nguyên của tham số  để phương trình  có nghiệm  sao m 2 24 0z z m   0z z

cho  ?0 1 2 3z i  
A.  . B.  . C.  . D.  .9 12 10 11
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Câu 40. Cho hai số phức  thỏa mãn . Gọi  lần lượt là giá trị lớn nhất, ,z w 23 4 1, 4 4w i z z     ,M m

nhỏ nhất của . Giá trị  thuộc khoảng 2 2z i w  2M m

A.  . B.  . C.  . D.  . 4;4,5  4,5;5  3,5;4  3;3,5
Câu 41. Cho khối hộp chữ nhật  có . Gọi  là trọng tâm tam giác .ABCD A B C D    3, 6, 3AB AD AA   G

,  là trung điểm . Thể tích khối tứ diện  bằngCB D  M AD GBMA

A.  . B.  . C.  . D.  .15 45 15
2

45
2

Câu 42. Cho hàm số  có đạo hàm liên tục trên  và thỏa mãn điều kiện  y f x 

,  và . Biết  với . Tính giá       22 2 12 2 1 e dx xf x f x x x      x    72 ef    2 51 .e .ef a b  ,a b

trị .T a b 
A.  . B.  . C.  . D.  .4T  3T  1T  2T 

Câu 43. Cho hàm số . Có bao nhiêu cặp số nguyên  thỏa mãn    4 2
22 log 8 17xf x x x     ;x y

 và ?    2 1
22 4 4log 2x yf f x y     0 2024x 

A.  . B.   . C.  . D.  .2024 2025 1012 2023
Câu 44. Một khối gỗ hình lập phương, người ta tiện bỏ bên trong khúc gỗ 
một vật dạng hình nón. Biết đỉnh của hình nón trùng với tâm một mặt của 
khối lập phương, đáy khối nón tiếp xúc với các cạnh của mặt đối diện của 
khối lập phương đó và đường sinh của hình nón có độ dài bằng 

( xem hình vẽ).  Thể tích phần còn lại của khối gỗ là 5 5 cm

A.  . 3 315010 cm
3

  
 

B.  . 3 350010 cm
3

  
 

C.  . 3 325010 cm
3

  
 

D.  . 3 312510 cm
3

  
 

Câu 45. Một vật trang trí có dạng khối tròn xoay được tạo thành khi 
quay miền  (phần gạch sọc trong hình vẽ bên dưới) quanh trục  H

AC. Biết rằng  cm,  cm, miền  được giới hạn bởi 5AC  3BC   H

đoạn thẳng AB, cung tròn BD có tâm , đường cong elip AD có trục C
và . Thể tích của vật trang trí bằngAC CD

A.  . B.  . 312 cm  330 cm

C.  . D.  . 312 cm  360 cm

Câu 46. Trong không gian , cho các điểm , mặt cầu  và Oxyz    0;3; 3 , 6; 3;3A B    2 2 2: 1S x y z  

đường thẳng . Mặt phẳng  song song với  và luôn tiếp xúc với mặt cầu . Một điểm 

1
2:

2 2 1

x y z
    P   S

 thay đổi và thỏa mãn . Khoảng cách lớn nhất từ  đến  thuộc khoảng nào sau đây?M 2MA MB M  P

A.  . B.  . C.  . D.  . 18;18,5  18,5;19  19;19,5  17,5;18
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Câu 47. Cho hàm số đa thức  có đồ thị như hình vẽ. y f x

Hàm số  có bao nhiêu điểm cực trị?   2 3g x f f x   
A.  3. B.  6. C.  4. D.  5.

Câu 48. Có tất cả bao nhiêu giá trị nguyên của tham số m thuộc đoạn  để phương trình  20;20

 có đúng hai nghiệm phân biệt?   2
6 3 6log 1 log 1.log 6x x x x m    

A.  8. B.  9. C.  10. D.  11.
Câu 49. Cho hàm số  có đạo hàm  và hàm số  f x    3 25 14 2 ,f x x x m x m x       

, với m là tham số. Hỏi có bao nhiêu giá trị nguyên  để đồ thị hàm số      3 31 43 1 3
3 3

g x f x x x x m     m

 cắt trục hoành tại 9 điểm phân biệt ? y g x
A.  34. B.  35. C.  36. D.  37.

Câu 50. Trong không gian , cho mặt cầu  và đường thẳng Oxyz   2 2 2: 2 2 1 0S x y z x z     

. Hai mặt phẳng  và  chứa  và tiếp xúc với mặt cầu  tại  và . Đường thẳng 2:
1 1 1
x y zd 

 


 P  Q d  S A B

 đi qua điểm nào sau đây ?AB

A.  . B.  . C.  . D.  .1 21; ;
3 3

M  
 
 

1 21; ;
3 3

F  
 
 

1 21; ;
3 3

D   
 

1 21; ;
3 3

E  
 
 

-------------- HẾT --------------
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KỲ KHẢO SÁT CHẤT LƯỢNG KẾT HỢP THI THỬ 
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Mã đề thi 

104

Câu 1. Cho  và . Giá trị của  bằng 
2

1

d 1f x x   
3

2

d 2f x x    
3

1

df x x
A.  . B.  . C.  . D.  .1 3 1 3

Câu 2. Phần thực của số phức  là3 5z i 
A.  . B.  . C.  . D.  .5i 5 3 3

Câu 3. Cho khối chóp , tam giác  có diện tích  và chiều cao khối chóp là . Thể tích .S ABC ABC 4ABCS  6h 
khối chóp đã cho bằng

A.  . B.  . C.  . D.  .12 4 8 24
Câu 4. Hàm số nào dưới đây là một nguyên hàm của hàm số  ?  5xf x 

A.  . B.  . C.  . D.  .  15 1xF x     5 ln 5 1xF x     5 1
ln 5

x

F x     5 1xF x  

Câu 5. Tập nghiệm của bất phương trình  là2 3 15
25

x 

A.  . B.  . C.  . D.  . 0; 
5;

2
  

 
5 ;

2
  

 
1;

2
  

 
Câu 6. Cho hàm số  có bảng biến thiên như sau: y f x

Điểm cực tiểu của hàm số đã cho là
A.  . B.  . C.  . D.  .0x   0; 1 1y   1x  

Câu 7. Cho hàm số  có đồ thị như hình vẽ: y f x

Hỏi phương trình  có bao nhiêu nghiệm ?  5
2

f x 

A.  . B.  .1 2
C.  . D.  .3 4

Câu 8. Trong không gian , cho đường thẳng . Một vectơ chỉ phương của  làOxyz 1 2 3:
2 4 1

x y z  
  




A.  . B.  . C.  . D.  . 1;2; 3u   


 2;4; 1u  


 2;4;1u 


 2; 4; 1u   


Câu 9. Trong không gian , cho mặt phẳng . Vectơ nào sau đây là một vectơ pháp Oxyz   : 2 3 4 0P x y z   

tuyến của mặt phẳng ? P

A.  . B.  . C.  . D.  . 2; 1;3u  


 2;1;3u 


 1;3; 4u   


 2;3; 4u  

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Câu 10. Cho hàm số  có bảng biến thiên như sau: f x

Hàm số đã cho nghịch biến trên khoảng nào dưới đây?
A.  B.  . C.  . D.  . 1; .   (2; )   ;2  1;2

Câu 11. Nghiệm của phương trình  là 1
3

log 2 3 1x   

A.  . B.  . C.  . D.  .5
3

x  3x  6x 
3
2

x 

Câu 12. Cho cấp số cộng  có . Giá trị  bằng nu 3 52, 8u u  4u
A.  . B.  . C.  . D.  .4 10 5 6

Câu 13. Lớp 10B có 30 học sinh, cần chọn 2 học sinh của lớp 10B để lập đội cờ đỏ. Số cách chọn là
A.  . B.  . C.  . D.  .59 870 900 435

Câu 14. Một khối trụ có chiều cao bằng đường kính đáy. Biết thể tích của khối trụ là . Chiều cao  của 16 h
khối trụ đó là

A.  . B.  . C.  . D.  .4h  2h  6h  8h 

Câu 15. Trong không gian , cho mặt cầu . Tọa độ tâm  của mặt cầu Oxyz        2 2 2: 1 2 1 4S x y z      I
 là S

A.  . B.  . C.  . D.  . 2;4; 2I    1; 2;1I   1;2; 1I    2; 4;2I 

Câu 16. Hàm số nào dưới đây có dạng đồ thị như hình vẽ?

A.  . B.  . C.  . D.  .3 23 1y x x   4 22 1y x x   
1
1

xy
x





3 23 1y x x   

Câu 17. Cho số phức . Môđun của  là3 4z i  z
A.  . B.  . C.  . D.  .4z i  25z  3z  5z 

Câu 18. Cho hàm số  có bảng biến thiên như sau: y f x

Số đường tiệm cận ngang của đồ thị hàm số đã cho là
A.  . B.  . C.  . D.  .1 4 3 2

Câu 19. Tập xác định của hàm số  là 20241y x 

A.  . B.  . C.  . D.  . 1;    \ 1  1; 

Câu 20. Trên khoảng  đạo hàm của hàm số  là 0; ,  2025logy x
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A.  . B.  . C.  . D.  .ln 2025
x

l
ln 2025x 2025

l
log ex

1
x

Câu 21. Cho khối lăng trụ có thể tích bằng  và có diện tích đáy bằng . Chiều cao của khối lăng trụ đã cho 12 3
bằng

A.  . B.  . C.  . D.  .6 3 4 9
Câu 22. Trong không gian , cho hai vectơ . Tọa độ của vectơ  làOxyz    1; 2;2 , 2;0; 3u v   

 
d u v 
  

A.  . B.  . C.  . D.  . 3; 2; 1d   


 1;2; 5d  


 1; 2;5d   


 3;2;1d  


Câu 23. Cho . Khi đó  bằng 
2

1

2 2 d 1f x x x     
2

1

df x x
A.  . B.  . C.  . D.  .1 3 3 1

Câu 24. Tính tích các nghiệm thực của phương trình .
2 1 2 32 3x x 

A.  . B.  . C.  . D.  .2log 54 1 21 log 3 23log 3

Câu 25. Cho hình chóp  có đáy  là hình vuông cạnh , ..S ABCD ABCD
3,

3
aa SA   SA ABCD

Góc giữa  và mặt phẳng  bằngSB  SAD

A.  . B.  . C.  . D.  .90 30 60 45

Câu 26. Trên tập số phức, gọi  là hai nghiệm của phương trình . Gọi  là hai điểm 1 2,z z 2 6 10 0z z   ,A B
biểu diễn trên mặt phẳng tọa độ của . Tọa độ trọng tâm  của tam giác  làOxy 1 2,z z G OAB

A.  . B.  . C.  . D.  . 1;0G  3;0G  4;0G  2;0G

Câu 27. Cho hai số phức . Số phức  có điểm biểu diễn trên mặt phẳng tọa độ 1 23 2 , 1 5z i z i    1 2z z z 
 là điểm nào?Oxy

A.  . B.  . C.  . D.  . 4; 3M   2; 7M   2;7M  4;3M
Câu 28. Cho hàm số . Xét các số thực , giá trị nhỏ nhất của  bằng  3 26 9f x x x x   a b    f b f a

A.  . B.  . C.  . D.  .4 5 3 2
Câu 29. Cho hàm số  có đạo hàm trên . Hàm số  có  y f x   y f x

đồ thị như hình vẽ. Hàm số  đồng biến trên khoảng nào sau đây? y f x

A.  . B.  . 2;0  0;1
C.  . D.  . 1;4  3;4

Câu 30. Cho hai số dương , thỏa mãn . Giá , , 1a b a  3log log 2aa b b 

trị  bằngloga b

A.  . B.  .2
5

4
5

C.  . D.  .2 4
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Câu 31. Cho hình hộp chữ nhật  có ..ABCD A B C D    2, 4AB AD AA  
Khoảng cách từ  đến mặt phẳng  bằngC  A BD

A.  . B.  .2 6
3

5 6
2

C.  . D.  .4 6
3

3 6
2

Câu 32. Tìm họ nguyên hàm của hàm số .  cosf x x x 

A.  . B.  . 
2

d sin
2
xf x x x C    d 1 sinf x x x C  

C.  . D.  . d sin cosf x x x x x C    
2

d sin
2
xf x x x C  

Câu 33. Cho hàm số bậc ba  có đồ thị như hình vẽ. y f x

Có bao nhiêu giá trị nguyên của tham số  để phương trình  có ba nghiệm phân biệt trong đó m   1f x m 

có hai nghiệm âm?
A.  . B.  . C.  . D.  .1 3 4 2

Câu 34. Cho hàm số đa thức bậc bốn  có đồ thị  y f x

hàm số như hình vẽ: y f x

Giá trị nhỏ nhất của hàm số  trên đoạn   y f x  1;5

là

A.  . B.  . 1f
17
5

f  
 
 

C.  . D.  . 1f   5f

Câu 35. Một nhóm học sinh gồm 5 nam và 5 nữ. Sắp xếp ngẫu nhiên các học sinh đó thành 1 hàng dọc. Tính 
xác suất để học sinh nam và học sinh nữ đứng xen kẽ nhau.

A.  . B.  . C.  . D.  .1
14

1
126

1
252

1
63

Câu 36. Trong không gian , cho mặt phẳng  và điểm . Phương trình Oxyz   : 2 2 3 0P x y z     3; 1;2M 

mặt phẳng  đi qua  và song song với mặt phẳng  là Q M  P
A.  . B.  . C.  . D.  .2 2 3 0x y z    2 2 0x y z   2 2 3 0x y z    2 2 3 0x y z   

Câu 37. Một hình nón tròn xoay có đường cao , bán kính đáy . Diện tích toàn phần của hình nón là4h  3R 
A.  . B.  . C.  . D.  .36 8 24 18
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Câu 38. Trong không gian , cho mặt cầu  và mặt phẳng Oxyz        2 2 2: 3 4 1 20S x y z     

. Đường tròn giao tuyến của mặt cầu  và mặt phẳng  có bán kính bằng  : 2 2 2 0P x y z     S  P

A.  . B.  . C.  . D.  .13 2 3 11 10
Câu 39. Cho hàm số  có đạo hàm liên tục trên  và thỏa mãn điều kiện y f x 

,  và . Biết  với . Giá trị của       22 2 12 2 1 e dx xf x f x x x      x    72 2ef   1 ebf a ,a b

 là2a b
A.  . B.  . C.  . D.  .2 5 2 5

Câu 40. Cho khối hộp chữ nhật  có . Gọi  là trọng tâm tam giác .ABCD A B C D    6, 12, 6AB AD AA   G
,  là trung điểm . Thể tích khối tứ diện  bằngCB D  M AD GBMA

A.  . B.  . C.  . D.  .60 40 48 64
Câu 41. Trong không gian , cho các điểm , mặt cầu  và Oxyz    0;3; 3 , 6; 3;3A B    2 2 2: 4S x y z  

đường thẳng . Mặt phẳng  song song với  và luôn tiếp xúc với mặt cầu . Một điểm 1:
2 2 1
x y z

    P   S

 thay đổi và thỏa mãn . Khoảng cách lớn nhất từ  đến  thuộc khoảng nào sau đây?M 2MA MB M  P
A.  . B.  . C.  . D.  . 18;18,5  19;19,5  17,5;18  18,5;19

Câu 42. Có tất cả bao nhiêu giá trị nguyên của tham số m thuộc đoạn  để phương trình  20;20

 có đúng hai nghiệm thực phân biệt ?   2
6 3 6log 1 log 1.log 8x x x x m    

A.  8. B.  4. C.  2. D.  .6
Câu 43. Có bao nhiêu giá trị nguyên của tham số  để phương trình  có nghiệm  sao m 2 26 0z z m   0z z
cho ?0 2 2 3z i  

A.  . B.  . C.  . D.  .10 9 11 12
Câu 44. Cho hàm số  có đạo hàm  và hàm số  f x    3 25 6 3 ,f x x x m x m x       

, với m là tham số. Hỏi có bao nhiêu giá trị nguyên  để đồ thị hàm số      3 31 43 1 3
3 3

g x f x x x x m     m

 cắt trục hoành tại 9 điểm phân biệt ? y g x

A.  . B.  . C.  . D.  .32 29 31 30
Câu 45. Trong không gian , cho mặt cầu  và đường thẳng Oxyz   2 2 2: 2 2 1 0S x y z x z     

. Hai mặt phẳng  và  chứa  và tiếp xúc với mặt cầu  tại  và . Đường 2 4 2:
1 1 1

x y zd   
 


 P  Q d  S A B

thẳng  đi qua điểm nào sau đây ?AB

A.  . B.  . C.  . D.  .
1 12; ;
3 3

M  
 
 

1 22; ;
3 3

E  
 
 

1 12; ;
3 3

F  
 
 

1 12; ;
3 3

D  
 
 

Câu 46. Một vật trang trí có dạng khối tròn xoay được tạo thành khi quay miền  (phần gạch sọc trong hình  H
vẽ bên dưới) quanh trục AC. Biết rằng cm, cm, miền  được giới hạn bởi đoạn thẳng AB, 10AC  6BC   H
cung tròn BD có tâm , đường cong elip AD có trục  và  .C AC CD

Thể tích của vật trang trí bằng
A.  . B.  . C.  . D.  .3120 cm 396 cm 390 cm 3108 cm



Trang 6/6 - Mã đề 104

Câu 47. Cho hai số phức  thỏa mãn . Gọi  lần lượt là giá trị lớn nhất, nhỏ ,z w 23 4 1, 4 4w i z z     ,M m

nhất của . Giá trị  thuộc khoảng 1z i w  2M m

A.  . B.  . C.  . D.  . 17;17,5  17,5;18  18;18,5  16,5;17
Câu 48. Một khối gỗ hình lập phương, người ta tiện bỏ bên trong khúc gỗ một vật dạng hình nón. Biết đỉnh của 
hình nón trùng với tâm một mặt của khối lập phương, đáy khối nón tiếp xúc với các cạnh của mặt đối diện của 
khối lập phương đó và đường sinh của hình nón có độ dài bằng ( xem hình vẽ). 6 5 cm

Thể tích phần còn lại của khối gỗ là

A.  . B.  . 3 343212 cm
3

  
 

 3 321610 cm
3

  
 

C.  . D.  . 3 33610 cm
3
  

 
 3 343010 cm

3
  

 
Câu 49. Cho hàm số . Có bao nhiêu cặp số nguyên  thỏa mãn    4 2

22 log 8 17xf x x x     ;x y

 và  ?    4 1
22 4 4log 4x yf f x y     0 2024x 

A.  . B.  . C.  . D.  .506 1011 1012 505
Câu 50. Cho hàm số đa thức  có đồ thị như hình vẽ. y f x

Hàm số  có bao nhiêu điểm cực đại?   2 3g x f f x   
A.  3. B.  4.
C.  6. D.  5.

-------------- HẾT --------------



Câu/Mã đề 101 102 103 104 105 106 107 108 109 110 111 112 113 114 115 116 117 118 119 120 121 122 123 124
1 D B C C C B D A D D C C B A C D D A B C B A C C
2 D C D D B C B C A D D D B C D B C B A B D D C A
3 A A A C C C C D D B B B C B C A C A C A A A A B
4 A C A C D B A B C A B A D B B B A C B A D C B B
5 D A D B C C D D D B B C A A A C B D D A A A D B
6 B C D A C A A D B D B D A C A D D A B A A C B B
7 A C A D A D B A C A A D B B C A D C A D D C D A
8 A D B B B B D B D A C C A A C B B D A C B D D D
9 C C A A A D B A A C C C C A B B A D B A B A C C

10 D B D B D A A C A A C A B D C A D D A C C C D C
11 D A A B D B D C B A B C D D A C C C A D C C D B
12 A D C C A B C B A A A A B C B A D C C B B A C B
13 A B B D A B D C A B A D D C D B A C C A C B B C
14 B D B A A D B C B B C C A C C B A C A B B B D A
15 B B C B A A D A B C B C A D B D B A B B A C C D
16 C B B D A C A B A D D D A C B B A D B A D B C C
17 A B C D C D C C D C A A B A D C B B B D C D B B
18 B A B D B B C D B C B B C A C D A C A D C A A C
19 D D D B D B C A C A C D D C D D C C C B D B C C
20 C A C B C B D D C B D C B B C D C A C C B D A A
21 A D C C B A B D B C B A A D A C A B C C B D D A
22 C C A A A C C C C B C B C C B D B C C A C C A A
23 B A D A D B A B C B B C A D A C D B D D A D B D
24 A C B A B D A A B C D D B D A A C B B D C D A B

KỲ KHẢO SÁT CHẤT LƯỢNG KẾT HỢP THI THỬ 
LỚP 12, NĂM HỌC 2023 - 2024 

Môn thi: TOÁN

SỞ GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO
NGHỆ AN

ĐÁP ÁN CÁC MÃ ĐỀ



Câu/Mã đề 101 102 103 104 105 106 107 108 109 110 111 112 113 114 115 116 117 118 119 120 121 122 123 124
25 D D B C C A A D B C D B C B D C D B D B A B D D
26 D C A D B B B D C C B B A B B B C D B D C C A B
27 B B B B A C C A A B D C D A A A C A A B D B B B
28 B A C A C D D A B B B A D B B C A D A C D C B D
29 B D A B D A C C D D B B B A D A B C D A A D D C
30 C A B A C D B B C B D A D B D D B D C B C C B A
31 B B D C A D B B A D C D D B B A B D C B A A C A
32 C B A A A C C A D B D C B D A A B A D C B D B A
33 D D B A C B A B D A A A C D D C C A A B B A C A
34 C A C D D D C B A D D B C A B D B A D D B D B D
35 B D B B B A D B C D A A B B B C B B B C C B B C
36 A A B D A A A D B D A A A C B B C D B D A A C A
37 C C C C C C B A D C B A A C D C D D D C B A B D
38 A A A C D D A D A B A D C D D B C A A C B B C D
39 B D D D B C A A A A C B A D A A D B C D D C D B
40 A B C A B A A B C C C D C D D D D B B A D B A A
41 C C C D D A B B B A A B B A A C A C C A A B C D
42 A C D B D A D B D C D C D A C A C D D C D B A C
43 D A D C C D B D A A A B C B A D A B D A C B A C
44 B B C D D C B C D D D A D B A B B A A B D A A D
45 C D A C B A C A B C A B A D C B A A B C A B A D
46 D C D B B B D C C A A D C A A A A B A D A A B D
47 B D B B B C C A D D C B C A C A D A D D C D D C
48 C B A A D D D D C B A B B C B D B C D B B A A B
49 C A A C B C A C B A D A D B D C A B D A D C D A
50 D B D A A A B C A D C D D C C B D B C B A D A B



9

LỜI GIẢI VÀ ĐÁP ÁN CHI TIẾT

BẢNG ĐÁP ÁN

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25
D D A A D B A A C D D A A B B C A B D C A C B A D
26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46 47 48 49 50
D B B B C B C D C B A C A B A C D D B C B A C C D

LỜI GIẢI CHI TIẾT

Câu 1.  Cho khối chóp .S ABC  có chiều cao 3h  , đáy ABC  có diện tích bằng 1
2

. Thể tích khối chóp 

đã cho bằng  

A. 3
2

. B. 1
3
. C. 1. D. 1

2
.

Lời giải
Chọn D
Áp dụng công thức tính thể tích khối chóp: .

1 1 1 1. . .3. .
3 3 2 2S ABC ABCV h S  

Câu 2.  Đạo hàm của hàm số 4( ) 2xf x   là

A.     34 .2xf x x    . B.   44 l..2 n 2xf x   .

C.  
44.2

ln2

x

f x


  . D.   42 ln 2.xf x   .

Lời giải
Chọn D

Áp dụng công thức tính đạo hàm   . .lnu ua u a a   có:     4 44 .2 . ln 2 2 . ln 2x xf x x      .

Câu 3.  Tập xác định cùa hàm số   20241y x    là    

A.  \ 1 . B.  1; . C.  . D.  1; .

Lời giải
Chọn A
Hàm số xác định khi và chỉ khi 1 0 1.x x   
Vậy tập xác định  \ 1D R .

Câu 4.  Nghiệm của  phương   trình  1
3

log 2 3 1x    là 

A. 5
3

x  . B. 3
2

x  . C. 3x  . D. 3
5

x  .

Lời giải
Chọn A
Điều kiện:  32 3 0 *

2
x x    .

Phương trình  1
3

1 5log 2 3 1 2 3
3 3

x x x       .

So với điều kiện  * nhận 5
3

x  .

Vậy 5
3

x   là nghiệm của phương trình.
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Câu 5.  Cho cấp số nhân  nu  có 3 4u  . Giá trị 2 4.u u  bằng

A. 12 . B. 8. C. 20 . D. 16 .
Lời giải

Chọn D
Áp dụng tính chất cấp số nhân có 2 2

2 4 3. 4 16u u u   .

Câu 6.  Trong không gian Oxyz , cho mặt cầu      2 2 2: 1 2 11S x y z     . Bán kính R  của mặt cầu 

là
A. 2 3R  . B. 11R  . C. 3R  . D. 10R  .

Lời giải
Chọn B
Bán kính mặt cầu 11R  .

Câu 7.  Cho số phức 3 4z i  . Số phức liên hợp của z là'

A. 3 4z i  . B. 3 4z i   . C. 3 4z i  . D. 4 3z i  .
Lời giải

Chọn A
Số phức liên hợp 3 4z i  .

Câu 8.  Cho khối lăng trụ có thể tích bằng 312a  và có chiều cao bằng 4a . Diện tích đáy của khối lăng 
trụ đã cho bằng
A. 23a . B. 29 a . C. 26 a . D. 24 a .

Lời giải
Chọn A

Ta có thể tích 
3

212. 3
4

V aV B h B a
h a

     .

Câu 9.  Một khối trụ có chiều cao bằng đường kính đáy. Biết bán kính đáy của khối trụ bằng 2. Thể tích 
của khối trụ là

A. 16
3
 . B. 8

3
 . C. 16 . D. 8 .

Lời giải
Chọn C
Chiều cao của khối trụ là: 2.2 4h   .
Thể tích cần tìm là: 2. 16V r h   .

Câu 10.  Trong không gian Oxyz , cho vectơ  1; 2;2u  


. Tung độ của vectơ u bằng

A. 1. B. 2. C. 3. D. 2 .
Lời giải

Chọn D

Tung độ 2uy   .

Câu 11.  Hàm số   exF x   là nguyên hàm của hàm số nào sau đây?

A.   1exf x  . B.   1exf x x  . C.   e 2xf x   . D.   exf x  .

Lời giải
Chọn D

      ex xf x F x e   .
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Câu 12.  Tập nghiệm của bất phương trình 53 27x   là
A.  8; . B.  ;8 . C.  ;8 . D.  8; .

Lời giải
Chọn A
Ta có 53 27 5 3 8x x x       .

Câu 13.  Cho hàm số  f x  có bảng biến thiên như sau:

Hàm số đã cho đồng biến trên khoảng nào dưới đây?
A.  1;2 . B.  1;  . C.  2; . D.  ;2 .

Lời giải
Chọn A
Từ bảng biến thiên, ta thấy: hàm số đã cho đồng biến trên khoảng  1;2 .

Câu 14.  Lớp 10A  có 35  học sinh. Cần chọn hai học sinh tham gia đội thanh niên tình nguyện. Hỏi có 
bao nhiêu cách chọn?
A. 69 . B. 595 . C. 1190 . D. 1125 .

Lời giải
Chọn B

Số cách chọn hai học sinh tham gia đội thanh niên tình nguyện 2
35 595C   (cách).

Câu 15.  Trong không gian Oxyz  , cho đường thẳng 1 2 3:
2 4 1

x y z  
  


. Vectơ nào sau đây là vectơ 

chỉ phương của đường thẳng ?
A.  2;4;1u 


. B.  2;4; 1u  


. C.  1; 2;2u  


. D.  1;2; 2u   


.

Lời giải
Chọn B
Vectơ chỉ phương của đường thẳng :  2;4; 1u  


.

Câu 16.  Trong không gian Oxyz , cho mặt phẳng   : 2 3 4 0P x y z    . Vectơ nào sau đây là vectơ 

pháp tuyến của mặt phẳng  P ?  

A.  2;3;1n 


. B.  2; 3;1n   


. C.  2; 3;1n  


. D.  3;1; 4n   


.

Lời giải
Chọn C
Vectơ pháp tuyến của mặt phẳng  P :  2; 3;1n  


.

Câu 17.  Cho  
2

1

d 3f x x   và  
2

1

d 2g x x   . Giá trị    
2

1

df x g x x    bằng

A. 1. B. 5. C. 1 . D. 6.
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Lời giải
Chọn A

Ta có        
2 2 2

1 1 1

d d d 3 2 1f x g x x f x x g x x          .

Câu 18.  Phần ảo của số phức 3 5z i   là
A. 5i . B. 5. C. 5i . D. 5 .

Lời giải
Chọn B
Ta có 3 5z i   suy ra phần ảo của số phức là 5.

Câu 19.  Cho hàm số  y f x  liên tục trên   và có bảng biến thiên như sau:

Số nghiệm của phương trình   1f x   là

A. 4. B.0. C. 2. D. 3.
Lời giải

Chọn D
Ta có:  y f x  và 1y   có 3 giao điểm, suy ra   1f x   có 3 nghiệm.

Câu 20.  Cho hàm số  y f x  có bảng biến thiên như sau:

Số đường tiệm cận đứng và đường  tiệm   cận ngang của đồ thị hàm số đã cho là
A. 1. B.4. C. 3. D. 2.

Lời giải
Chọn C
Ta có:  lim 1

x
f x


 ,  lim 1

x
f x


   suy ra đồ thị hàm số có 2 tiệm cận ngang là 1y  , 1y  

Ta có  
1

lim
x

f x


   suy ra đồ thị hàm số có 1 tiệm cận đứng là 1x   .

Câu 21.  Cho hàm số  y f x  có bảng biến thiên như sau
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Điểm cực tiểu của đồ thị hàm  số   đã cho là
A.  0; 1 . B. 1y   . C.  1;0 . D. 0x  . 

Lời giải
Chọn A
Điểm cực tiểu của đồ thị hàm số có tọa độ là  0; 1 .

Câu 22.  Hàm số nào dưới đây có đồ thị như hình vẽ.

A. 3 3y x x  . B. 4 22 1y x x   . C. 2 1
1

xy
x





. D. 2 2

1
xy
x





. 

Lời giải
Chọn C
Đồ thị hàm số có tiệm cận đứng 1x   , tiệm cận ngang 2y   và đồ thị đã cho là đồ thị của 
hàm số phân thức hữu tỉ bậc nhất trên bậc nhất. 

Câu 23.  Cho  
2

1
4 2 d 1f x x x    . Khi đó  

2

1
df x x  bằng

A. 1 . B. 1. C. 3 . D. 3.
Lời giải

Chọn B

Ta có    
2 2

1 1
4 2 d 1 4 d 3 1f x x x f x x         

2

1
d 1f x x  .

Câu 24.  Một hình nón tròn xoay có bán kính đáy 3R   và có diện tích toàn  phần   của hình nón là 24 . 
Chiều cao h của hình nón là 
A. 4h  . B. 5h  . C. 3h  . D. 2h  .

Lời giải
Chọn A

x  2 0 2 
y  0  0  0 
y



3

1

3


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Gọi l  là độ dài đường sinh của hình nón.

Diện tích toàn phần của hình nón là: 23 . .3 24l    15 5
3

l 


    (đvđd).

Nên chiều cao 2 2 4h l R   .

Câu 25.  Cho hàm số  y f x  có đạo hàm trên  . Hàm số  y f x  có đồ thị  như   hình vẽ

Hàm số  y f x  nghịch biến trên khoảng nào sau đây?

A.  ; 3  . B.  0;1 . C.  1;0 . D.  1;4 .

Chọn D
Dựa vào đồ thị hàm số  y f x  ta có bảng xét dấu:

Do đó hàm số  y f x  nghịch biến trên khoảng  1;4 .

Câu 26.  Cho hai số phức 1 23 2 , 1 5z i z i    . Số phức 1 2z z z   có điểm biểu diễn trên mặt phẳng  
tọa   độ Oxy  là điểm nào?

A.  2;7M . B.  4; 3M  . C.  2; 7M  . D.  4;3M .

Lời giải
Chọn D
Ta có    1 2 3 2 1 5 4 3z z z i i i        . Suy ra điểm biểu diễn của z  là  4;3M .

Câu 27.  Trong không gian Oxyz , cho mặt cầu  S  có tâm  3; 4;1I   và tiếp xúc với  

  : 2 2 2 0P x y z    .   Phương trình của mặt cầu  S  là

A.      2 2 23 4 1 4x y z      . B.      2 2 23 4 1 9x y z      .

C.      2 2 23 4 1 16x y z      . D.      2 2 23 4 1 25x y z      .

Lời giải
Chọn B

Ta có bán kính     
 22 2

3 2. 4 2.1 2
, 3

1 2 2
R d I P

   
  

  
.
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Do đó phương trình mặt cầu  S  là      2 2 23 4 1 9x y z      .

Câu 28.  Cho hàm số bậc ba  y f x

 

có đồ thị như hình vẽ

Có bao nhiêu giá trị nguyên  của   tham số m  
để phương trình   1f x m 

 
có ba nghiệm phân 

biệt trong đó có hai nghiệm không âm?
A. 4. B. 2. C. 1. D. 3.

Lời giải
Chọn B
Ta có    1 1f x m f x m      .
Số nghiệm phương trình   1f x m 

 
là số giao điểm của đồ thị hàm số  y f x

 
và đường 

thẳng : 1d y m   
( d song song hoặc trùng O x )

Dựa vào đồ thị hàm số, để đường thẳng : 1d y m   cắt đồ thị hàm số  f x
 
tại 3 điểm trong đó 

có 2 điểm có hoành độ lớn hơn hoặc bằng 0 thì 1 1 1 0 2m m      

Vì m  
là số nguyên nên  0;1m . 

Vậy có 2 giá trị nguyên của tham số m  
để phương trình   1f x m 

 
có ba nghiệm phân biệt 

trong đó có hai nghiệm không âm.
Câu 29.  Số nghiệm của phương trình    2

2 2log 1 log 1 0x x x     là

A. 2. B. 1. C. 0. D. 3.
Lời giải

Điều kiện 
2 1 0

1 0
x x
x

   


 
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Ta có         2 2
2 2 2 2log 1 log 1 0 log 1 log 1x x x x x x         

2 2 0
1 1 2 0

2
x

x x x x x
x


          
Kết hợp với điều kiện, phương trình có một nghiệm 2x   . 

Câu 30.  Cho hàm số   2xf x e x  . Khẳng định nào dưới đây đúng?  

A.   2xf x dx e x C   . B.   2 2f x dx e x C   .

C.   2xf x dx e x C   . D.   22xf x dx e x C   .

Lời giải
Chọn C
Ta có     22x xf x dx e x dx e x C      .

Câu 31.   Cho hàm số   3 25 3f x x x x    . Xét các số thực a b , giá trị nhỏ nhất của    f b f a  

bằng 

A. 500
27

 . B. 256
27

 . C. 256
27

. D. 500
27

.

Lời giải
Chọn B
TXĐ:  D  
Ta có   3 25 3f x x x x     23 10 3f x x x    .

  2
1 13

0 3 10 3 0 3 27
3 9

x y
f x x x

x y

         


   
BBT

Với   a b   từ bảng biến thiên ta có

Nếu 1, ;
3

a b     
hoặc  , 3;a b    thì     0f b f a  (1)

Nếu 1 1; , ;
3 3

a b           
 thì      1 ; 3

3
f a f f b f   

 

Suy ra       13
3

f b f a f f      
 

    13 2569
27 27

f b f a       (2)

Nếu 1 1;3 , ;
3 3

a b        
   

 thì      1 ; 3
3

f a f f b f   
 

Suy ra       13
3

f b f a f f      
 

    13 2569
27 27

f b f a       (3)

Từ      1 , 2 , 3  ta có      256
27

f b f a    . Dấu " "  xảy ra khi và chỉ khi 1 ; 3
3

a b  . 
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Vậy giá trị nhỏ nhất của    f b f a  bằng 256
27

 .

Câu 32.  Cho hình chóp .S ABCD  có đáy là hình vuông cạnh  , 3,a SA a SA ABCD   . Góc giữa SB  

và mặt phẳng  SAD  bằng

A. 45 . B. 90 C. 30 D. 60

Lời giải
Chọn C
Hình chiếu của SB  lên mặt phẳng  SAD  là      , ,SA SB SAD SB SA BSA    .

Tam giác BSA  vuông tại S  ta có  1tan 30
3

ABBSA BSA
SA

     .

Câu 33.  Cho hình hộp chữ nhật .ABCD A B C D    có 1, 2AB AD A A   . 

Khoảng cách từ C  đến mặt phẳng  A BD  bằng

A. 6
2

. B. 3 6
2

. C. 6
3

. D. 2 6
3

.

Lời giải
Chọn D
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Gọi ,AC BD O C A A O I     .

    
  
,

2
,

d C A BD C IC A A BD I
AId A A BD

  
     


     , 2 ,d C A BD d A A BD    .

Dựng AP BD  tại P .
Dựng AH A P  tại H
Lại có  AA BD BD A AP BD AH     

Nên     ,AH A BD d A A BD AH   

Tam giác A AP  vuông tại A

2 2 2 2 2 2

1 1 1 1 1 1 1 1 3 2 61
4 4 2 3 3

AH
AH A A AP A A AD AB

            
 

.

      2 6, 2 ,
3

d C A BD d A A BD     .

Câu 34.  Cho hàm đa thức bậc bốn  y f x   có đồ hị hàm số  y f x  như hình vẽ

Giá trị lớn nhất của hàm số  y f x  trên 211;
4

   
 là

A.  1f  . B. 11
3

f  
 
 

. C. 21
4

f  
 
 

. D.  1f .

Lời giải
Chọn C
Gọi đồ thị hàm số phải tìm là 4 3 2 3 24 3 2y ax bx cx dx e y ax bx cx d          .
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Do đồ thị  y f x đi qua các điểm     211;0 ; 1;0 ; ;0
4

   
 

 và 11;4
3

 
 
 

ta có hệ pt

3 2

3 2

27
4 3 2 0

532
4 3 2 0 27

21 21 21 764 3 2 0
274 4 4
26611 11 114 3 2 4 813 3 3

76

aa b c d
a b c d

b
a b c d

c

a b c d
d

       
                       

       
                       



.

4 3 227 27 27 81
532 76 266 76

y x x x x e       .

Từ đồ thị ta có bảng biến thiên của hàm số trên 211;
4

   
 là 

Với    405 21 7973 211 ; 1
532 4 793 4

f e f e f f             
   

Giá trị lớn nhất của hàm số  y f x  trên 211;
4

   
 là 21

4
f  

 
 

Câu 35.  Trong không gia Oxyz , cho mặt phẳng   : 2 2 3 0   P x y z  và điểm  3; 1;2M . Phương 

trình đường thẳng đi qua M  và vuông góc với mặt phẳng  P  là

A. 1 2 2
3 1 2
  

 


x y z . B. 
4 1

1 2 2
 

 


x y z
.

C. 3 1 2
1 2 2
  

 


x y z . D. 1 2 2
3 1 2
  

 


x y z .

Lời giải
Chọn B
Gọi d  là đường thẳng đi qua  3; 1;2M  và vuông góc với mặt phẳng   : 2 2 3 0   P x y z  

 1;2; 2   d Pu n
  3 1 2:

1 2 2
x y zd   

  


Xét đáp án B  thì đường thẳng đi qua điểm có tọa độ  4;1;0  d  và có vectơ chỉ phương 

 1;2; 2 du


Câu 36.  Một nhóm học sinh gồm 4  nam và 4  nữ. Sắp xếp ngẫu nhiên các học sinh đó thành một hàng. 
Tính xác suất để học sinh nam và học sinh nữ đứng xen kẽ nhau.
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A. 1
35

. B. 2
35

. C. 1
70

. D. 1
14

.

Lời giải
Chọn A
Không gian mẫu: một cách ngẫu nhiên xếp 4  nam và 4  nữ thành một hàng có 8! cách xếp

  8!  n

Gọi A” Trong 8  học sinh xếp sao cho nam và nữ đứng xen kẽ nhau”

Đầu tiên ta xếp 4  học sinh nam vào các ô số lẻ như hình có 4!  cách, các ô số chẵn ta xếp 4 bạn 
nữ vào có 4! cách xếp, tương tự như thế nếu Nữ là ô số lẻ và Nam ô số chẵn

  2.4!.4! n A . Vậy xác suất cần tìm là    
 

2.4!.4! 1
8! 35

  


n A
P A

n

Câu 37.  Trên tập số phức, gọi 1 2,z z  là hai nghiệm của phương trình 2 4 13 0  z z . Gọi ,A B  là hai 

điểm biểu diễn trên mặt phẳng toạ độ Oxy  của 1 2,z z . Độ dài đoạn thẳng AB  bằng.

A. 13 . B. 2 13 . C. 6 . D. 4 .
Lời giải

Chọn C

12

2

2 3
4 13 0

2 3
 

      

z i
z z

z i
nên  1 2; 3 z A  và  2 2;3z B

   2 22 2 3 3 6    AB

Câu 38.  Cho a và b  là hai số thực dương thỏa mãn 2 3 16a b  . Giá trị của 2 22log 3loga b bằng 

A. 4 . B. 2 . C. 16 . D. 8 .
Lời giải

Chọn A
Có: 2 3 16a b    2 3

2 2log log 16 4a b    2 22log 3log 4a b   .

Câu 39.  Có tất cả bao nhiêu giá trị nguyên của tham số m thuộc đoạn  20;20  để phương trình 

   2
6 3 6log 1 log 1.log 6x x x x m      có đúng hai nghiệm thực phân biệt

A. 11. B. 8 . C. 9 . D. 10 .
Lời giải

Chọn B

Điều kiện:  22

11 0
66 0

xx
m x x g xx x m

            
.

Phương trình:    2
6 3 6log 1 log 1.log 6x x x x m    

     2
6 3 6 6

1log 1 log 6.log 1 .log 6
2

x x x x m     

   2
6 3 6

1log 1 . 1 log 6.log 6 0
2

x x x m        
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 
 

6

2
3

log 1 0

log 6 2

x

x x m

 


  

2

2
6 9

x
x x m


    

 

2

2
6 9

x
x x m


     

.

Xét hàm số   2 6 9f x x x   .

  2 6 0 3f x x x      .

Bảng biến thiên  f x : 

Xét điều kiện đề bài:  2 6m x x g x    .

Bảng biến thiên  g x :

TH1: 8m   2x   luôn thỏa mãn cả 2 điều kiện 2

1 0
6 0

x
x x m

 


  
2x   là nghiệm của 

phương trình.
Để phương trình có 2 nghiệm  thì đường thẳng y m   cắt   2 6 9f x x x    tại 1 điểm 2x   

hoặc cắt tại 2  điểm, trong đó có 1 điểm 2x 
14
17
18

m
m
m

  
   
  

 8 9;10;11;12;13;14;17;18m
m m

  .

TH2: 8m  2x   vi phạm điều kiện 2 6 0x x m    2x   không là nghiệm của phương 
trình.
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Để phương trình có 2 nghiệm  thì đường thẳng y m   cắt   2 6 9f x x x    tại 2 điểm thỏa 

mãn 1 2x  17 14m      14 17m   8m
m m

 

Vậy có tất cả 8  giá trị m thỏa mãn.

Câu 40.  Trong không  gian   Oxyz , cho mặt cầu   2 2 2: 2 2 1 0S x y z x z       và đường thẳng 

2:
1 1 1
x y zd 

 


. Hai mặt phẳng  P  và  Q  chứa d  và tiếp xúc với mặt cầu  S  tại A  và 

B . Đường thẳng AB  đi qua điểm nào sau đây

A. 
1 21; ;
3 3

E   
 

. B. 
1 21; ;
3 3

F  
 
 

. C. 
1 21; ;
3 3

D  
 

. D. 
1 21; ;
3 3

M   
 

.

Lời giải
Chọn A

Từ phương trình    1;0; 1
1

I
S

R
 


.

Vì hai mặt phẳng  P  và  Q  chứa d  nên    d P Q  .

 
 

 
IA P IA d

d IAB d AB
IB P IB d

       
   

.

Kẻ IH d  ,HA HB  là các tiếp tuyến AB IH  .
Tìm tọa độ điểm H :

   ;2 ; 1;2 ; 1H d H t t t IH t t t        


.

Vì        . 0 1 .1 2 .1 1 . 1 0dIH u t t t         
 

 0 0;2;0t H     1;2;1IH  


.

Vì    ; 3;0;3 3 1;0;1d
d

AB u
AB u IH

AB IH

         

 
  

  .

Gọi K AB IH  . 
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Xét 
2 2

2 1 6.
66

IAIAH IA IK IH IK
IH

       .

6 5 66
6 6

KH IH IK     .

5 5 1 55 ; ;
6 6 3 6

H IKH KI K          
 

 
.

Vậy 

5
6
1:
3

5
6

x t

AB y

z t

  

 

   

. Ta thấy đi qua điểm 
1 21; ;
3 3

E   
 

.

Câu 41.  Trong không  gian   Oxyz , cho các điểm  0;3; 3A  ,  6; 3;3B  , mặt cầu 2 2 2( ) : 1S x y z    

và đường thẳng 

1
2( ) :

2 2 1

x y z
   . Mặt phẳng  P  song song với   và luôn tiếp xúc với mặt 

cầu  S . Một điểm M  thay đổi và thỏa mãn 2MA MB . Khoảng cách lớn nhất từ M  đến  P  

thuộc khoảng nào sau đây?

A.  18,5;19 . B.  19;19,5 . C.  17,5;18 . D.  18;18,5 .

Lời giải
Chọn C

Đặt  ; ;M x y z

Theo giả thiết ta có 2MA MB    2 24MA MB    2 2 2( 8) ( 5) ( 5) 48x y z     

Chứng tỏ điểm M thuộc mặt cầu  S   có tâm  1 8; 5;5I   và bán kính 1 4 3R  .

Gọi l là đường thẳng song song với đường thẳng   và đi qua tiếp điểm của mặt phẳng (P) với 
mặt cầu  S , gọi d là đường thẳng đi qua tâm O của  S  và song song với đường thẳng  . Khi 

mặt phẳng (P) thay đổi thì l là đường sinh quay quanh d để tạo ra mặt trụ tròn xoay có trục là d 
và bán kính đáy của khối trụ bằng với bán kính của mặt cầu  S , tức là r R l 

Ta có          1 1 1 1 1 1d ; d ; d ; d ;M P I P R I l R I d r R        

Vậy     1 1
905max d ; d ; 1 4 3 17,96
3

M P I d r R        
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Câu 42.  Cho hàm  số   4 2
2( ) 2 log ( 8 17)xf x x x    . Có bao nhiêu cặp số nguyên  ;x y  thỏa mãn 

   4 1
22 4 4 log ( 4 )x yf f x y      và 0 2024x  ?

A. 2023. B. 2024. C. 2025. D. 1012.

Lời giải
Chọn D
Nhận thấy 4 2

2( ) 2 log ( 8 17)xf x x x     có tập xác định D    và có trục đối xứng 4x 

Bài ra    
4 1

24 1
2 4 1

2

2 4 4log ( 4 )
2 4 4log ( 4 )

2 4 4log ( 4 ) 8

x y
x y

x y

x y
f f x y

x y

 
 

 

   
    

   

Đặt 4t x y  , khi đó 2

2

2 2 2log 1 4 1
2 4 22 2 2log

t

t

t t x y
t x yt

      
        

Nếu 4 1 4 1x y x y    

Do 10 2024 0 4 1 2024 505,75
4

x y y           

Do y    chọn  0;1;2;...;505y    có 506 số 

Nếu 4 2 4 2x y x y    

Do 10 2024 0 4 2 2024 505,5
2

x y y           

Do y    chọn  0;1;2;...;505y    có 506 số 

Vậy có 1012 cặp

Câu 43.  Một vật  trang   trí có dạng khối tròn xoay được tạo thành khi quay miền  H  (Phần gạch sọc 

trong hình vẽ bên dưới) quanh trục .AC  Biết rằng 5 ,AC cm  3 ,BC cm miền  H được 

giới hạn bởi đoạn thẳng AB , cung tròn BD  có tâm ,C  đường tròn elip AD có trục AC và .CD  
Thể tích của vật trang trí bằng

A.  360 .cm B.  330 .cm C.  312 .cm D.  312 .cm

Lời giải
Chọn D
Chọn hệ trục với C  trùng với O  như hình vẽ.
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Phương trình nửa đường tròn là   29y f x x  

Phương trình Elip là: 
2 2

1
25 9
x y

   suy ra phương trình đường cong Elip phía trên là 

 
2

3. 1
25
xy g x  

Thể tích khối tròn xoay cần tìm là    
0 0

2 2

5 3

d dV g x x f x x 
 

  

 
0 02

2

5 3

9 1 d 9 d
25
xV x x x 

 

 
    

 
   330 18 12 cm     .

Câu 44.  Cho hàm  số    y f x có đạo hàm liên tục trên   và thoả mãn điều kiện 

      22 2 12 2 1 d ,x xf x f x x e x      x   và   72 .f e  Biết   2 51 . .f a e b e  với 

, .a b    Tính giá trị .T a b 
A. 1.T  B. 2.T  C. 4.T  D. 3.T 

Lời giải
Chọn B

Ta có:       22 2 12 2 1 x xf x f x x e dx            22 2 12 2 1 . x xf x f x x e     

      22 2 112 2 . x xx ef x f x    

      22 2 12 . 2 2 1 .x x xe f x e f x x e     

       2 2 2 2 22 1 2 1 1 1 12 2 1 . 2 . 2 .. .x x xx x xx e x e e x ee f ex x x            

       2 2 21 12 1. . .. xx x xx e x ef x e xe          

Suy ra   22 1. .x xe f x x e C     *

Thay 2x   vào  *  ta được  4 3 4 7 3 3. 2 2. . 2e f e C e e e C C e        

Khi đó:    2 3 2 5 1
. 1 1 1 2.

1
a

e f e f e e a b
b

 
          

Câu 45.  Cho hai  số   phức ,z w  thỏa mãn 23 4 1, 4 4w i z z     . Gọi ,M m  lần lượt là giá trị lớn 

nhất, nhỏ nhất của  2 2z i w  . Giá trị 2M m  thuộc khoảng

A.  4;4,5 . B.  4,5;5 . C.  3,5;4 . D.  3;3,5 .
Lời giải

Chọn C
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 3 4 1 2 2 14 2 2 2w i i w i        .

Đặt  2 2i w k   và gọi A là điểm biểu diễn cho số phức k .

Suy ra: tập hợp điểm A là đường tròn tâm  14; 2 , 2 2K R  .

Gọi  ;B x y  là điểm biểu diễn cho số phức  ;z x yi x y   .

Có  2 2 24 4 4 2 4z z x y xyi x yi       

   2 22 2 2 2 2 2 2 2 24 4 16 16 4 16x y x y x y x y y           
2 2

2 2

4 4 0
4 4 0

x y y
x y y

    
 

   
.

Tập hợp điểm B  là đường tròn  1C  có tâm  1 10;2 , 2 2I R   hoặc đường tròn  2C  có tâm 

 2 20; 2 , 2 2I R   .

Ta có:   maxmax
2 2z i w AB    và   minmin

2 2z i w AB   .

+) 2 2
1 1 14 4 2 2 2 2 2 53 4 2M I K R R         .

+) 2 2
2 2 14 0 2 2 2 2 14 4 2m I K R R         .

Khi đó: 2 2 53 12 2 28M m    .
Câu 46.  Cho hàm  số    f x  có đạo hàm    3 25 14 2f x x x m x m      , x   và hàm số 

     3 31 43 1 3
3 3

g x f x x x x m     , với m  là tham số. Hỏi có bao nhiêu giá trị nguyên m  

để đồ thị hàm số  y g x  cắt trục hoành tại 9  điểm phân biệt?
A. 37 . B. 35 . C. 36 . D. 34 .

Lời giải
Chọn B

            2 3 2 2 31 3 1 4 1 1 3 1 4g x x f x x x m x f x x m             .

Cho      3

1
0

3 1 4 0 *

x
g x

f x x m

 
        

        3 23 3 3* 3 1 5 3 1 14 3 1 2 0x x x x m x x m           

   
   

3

23 3

23 3

1,87...
0,3...3 1 2
1,5...3 1 7 3 1
3 1 7 3 1

x
xx x
xx x x x m
x x x x m


                 
      

Xét      23 33 1 7 3 1h x x x x x     

       
 

2 3

3

1 1
3 3 2 3 1 7 ; 0 1 1

3; 22 6 9 0

x x
h x x x x h x x x

x ax x

  
              
       

Bảng biến thiên
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Để đồ thị hàm số cắt trục hoành tại 9  điểm phân biệt thì 6 30m  
 5;0;...;29m   .

Câu 47.  Có  bao   nhiêu giá trị nguyên của tham số m để phương trình 2 24 0z z m    có 
nghiệm 0z z  sao cho 0 1 2 3z i  

A. 9 . B. 11. C. 12 . D. 10 .
Lời giải

Chọn A
Ta có 24 m   .
+ Nếu 0 2 2m      , phương trình có hai nghiệm 2 2

1 22 4 ; 2 4z m z m      .

Có    2 2
2 2

2 1 2 3 1 4 4 9 1 4 5z i m m             luôn đúng với 2 2m   .

+ Nếu 20 4m    , phương trình có hai nghiệm 2 2
1 22 4 ; 2 4z m i z m i      .

Có  2
2 2 2

1 1 2 3 1 4 2 9 5 4 2 5 13 4 5z i m m m                 , kết 

hợp điều kiện đang xét ta được 3; 4m m    .

Có  2
2 2 2

2 1 2 3 1 4 2 9 5 4 2 5 13 4 5z i m m m                 , kết 

hợp điều kiện đang xét, không có số nguyên m thoả mãn.
Vậy có 9  số nguyên m thoả mãn.

Câu 48.  Cho  khối   hộp chữ nhật .ABCD A B C D     có 3, 6, 3AB AD AA   . Gọi G  là trọng 
tâm tam giác CB D  , M  là trung điểm AD . Thể tích khối tứ diện GBMA  bằng

A. 15 . B. 45 . C. 
15
2

. D. 
45
2

.

Lời giải
Chọn C

I

K

M

G

J

C'

D'

B'

D

B C

A

A'
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Gọi J  là tâm của A B C D    , K AC BM  , ta thấy K  là trọng tâm tam giác ABD , suy ra 
1
3

AK AC .

Gọi I AC A K   , ta có 1 1
3 4

IA AK AI AC
IC C A

   
  

.

Ta có 1 1
2 3

GC JC GC AC
GA AC

 
     , suy ra 5

12
IG AC  và 

5
512

1 3
4

ACIG
IA AC


 


.

Do đó 5 5 1 5 15. . . .3.3.3
3 3 6 18 2BMGA ABMAV V AB AM AA      .

Câu 49.  Cho  hàm   số đa thức  y f x  có đồ thị như hình vẽ. Hàm số    2 3g x f f x     có 
bao nhiêu điểm cực trị?

A. 5 . B. 3 . C. 6 . D. 4 .
Lời giải

Chọn C

                2 3 2 3 2 3 2 2 3g x f f x f x f f x f x f f x             .

 
 

 

 
 
 

 
 
 

0 0
0

0 2 3 1 2
2 3 0

2 3 1 1

f x f x
f x

g x f x f x
f f x

f x f x

   
   

                       
·   0f x   có hai nghiệm là 1  và 1.

·   2f x    có hai nghiệm là 2  và 1  (bội chẵn).

·   1f x    có ba nghiệm là a  ( 2 1a    ), b  ( 0 1b  ), c  (1 2c  ).

Do đó   0g x   có 6  nghiệm bội lẻ, hay  g x  có 6  điểm cực trị.
Câu 50.  Một khối gỗ hình lập phương, người ta tiện bỏ bên trong khúc gỗ một vật dạng hình nón. 

Biết đỉnh của hình nón trùng với tâm một mặt của khối lập phương, đáy khối nón tiếp xúc với 
các cạnh của mặt đối diện của khối lập phương đó và đường sinh của hình nón có độ dài bằng 

 5 5 cm  (xem hình vẽ).

x

y

-3

-2

-1

-3 -2 -1

3

2

1

32O 1
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Thể tích phần còn lại của khối gỗ là

A.  3 350010 cm
3

  
 

. B.  3 312510 cm
3

  
 

.

C.  3 315010 cm
3

  
 

. D.  3 325010 cm
3

  
 

.

Lời giải
Chọn D
Gọi độ dài cạnh của khối gỗ hình lập phương là  cma , độ dài đường sinh của hình nón là 

 cml

Khi đó 
2 2

2 2 5
2 4
a al a    

 
 hay  

22 55 5
4
a

 . Từ đây tìm được 10a  .

Thể tích phần còn lại của khối gỗ bằng thể tích của khối gỗ ban đầu trừ đi thể tích của hình nón. 

 
2

3 3 3 31 2501 10 cm
3 2 12 3

aV a a a                 
   

.
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